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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ευχαριστήρια επιστολή προς την εταιρεία SEPTONA για τη δωρεά αναπηρικού 

αμαξιδίου σε συμπολίτη μας  

 

Με την παρούσα επιστολή ο Δήμος Τανάγρας και προσωπικά ο Δήμαρχος 

Βασίλης Περγάλιας εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες μας προς την εταιρεία 

SEPTONA A.B.E.E. και τους ανθρώπους της διοίκησή της, για την άμεση 

ανταπόκριση  και τη συνεργασία τους στο αίτημά μας,  ώστε η Εταιρεία να 

προχωρήσει άμεσα στη δωρεά ενός αναπηρικού αμαξιδίου για την ανακούφιση και 

μερική αποκατάσταση της υγείας συμπολίτη μας, που το είχε ανάγκη.  

Αξίζει να αναφερθεί ότι το κόστος αγοράς του αναπηρικού αμαξιδίου από την 

εταιρεία καλύφθηκε από έσοδα που προήλθαν από την ανακύκλωση, αναδεικνύοντας 

για άλλη μια φορά την ευαισθησία της στον τομέα του περιβάλλοντος. 

Θεωρούμε ότι σε εποχές οικονομικής κρίσης αλλά και γενικότερης κρίσης 

αξιών, όπως η σημερινή, η ενέργεια αυτή αποτελεί παράδειγμα προσφοράς με 

ουσιαστικό τρόπο στο κοινωνικό σύνολο και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των 

ανθρώπων με αναπηρία υπό το πρίσμα της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης της 

εταιρείας σας, ενώ παράλληλα ενισχύει το έργο της τοπικής αυτοδιοίκησης 

συμβάλλοντας  ουσιαστικά στην έμπρακτη στήριξη συμπολίτη μας καθώς και στην 

ομαλή ένταξή του στον κοινωνικό ιστό.  

Τέτοιες ενέργειες και πρωτοβουλίες θεωρούμε ότι πρέπει να αναδεικνύονται 

και να προβάλλονται, ώστε να λειτουργούν ως παράδειγμα προς μίμηση για κάθε 

φορέα ιδιωτικό ή δημόσιο, που στέκεται δίπλα στις ανάγκες του ευαίσθητου χώρου 

της διαφορετικότητας και των ατόμων με ειδικές ανάγκες. 

http://www.tanagra.gr/
http://www.tanagra.gr/


Τέτοιες ενέργειες αλληλεγγύης δίνουν ελπίδα και ώθηση στην ελληνική 

κοινωνία και συγχρόνως δίνουν κουράγιο και δύναμη στους ανήμπορους συμπολίτες 

μας. 

Είμαστε μαζί σε κάθε τι ουσιαστικό που προσφέρει στο κοινωνικό σύνολο και 

στη βελτίωση ποιότητας ζωής των συνανθρώπων μας.  

Με συνεργασία, αλληλεγγύη, αγάπη και ευαισθησία προσφέρουμε στον 

συνάνθρωπό μας, αλλάζουμε τη ζωή μας,  αλλάζουμε τον τόπο μας! 

Σας ευχαριστούμε θερμά! 

 

 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας 

Βασίλης Περγάλιας 

 

 


